

THE CORPORATION OF THE CITY OF BRAMPTON

BY-LAW

Number <u>200-2010</u>

A by-law to create the City of Bramptor
Compliance Audit Committee

WHEREAS Section 81.1 of the *Municipal Elections Act, 1996* requires the council of a municipality to establish a committee to consider requests for compliance audits, as provided for under Section 81 of the *Municipal Elections Act, 1996*;

NOW THEREFORE the Council of the Corporation of the City of Brampton **ENACTS AS FOLLOWS:**

- 1. The City of Brampton Compliance Audit Committee is established.
- 2. The Compliance Audit Committee shall be composed of not fewer than three (3) and not more than seven (7) persons, appointed by City Council.
- 3. Each Compliance Audit Committee member shall be paid an honorarium of \$175 per meeting attended.
- 4. The term of the Compliance Audit Committee shall be December 1, 2010 to November 30, 2014.
- 5. The mandate of the Compliance Audit Committee shall be as required by the *Municipal Elections Act, 1996.*

READ a FIRST, SECOND and THIRD TIME and PASSED in Open Council this 9th day of June, 2010.

. FAY, ČITY CLERK

Approved as to content Peter Fay, City Clerk

Approved as to form)

//e/K0